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Информационно-аналитическая справка                                                                               о проведении тематического мероприятия «Курс на здоровый образ жизни!»                                                                                                в рамках Всероссийской антинаркотической  акции                                           «Сообщи, где торгуют смертью»  

Дата: 20.03.20
Время: 11.00
Место: МКУК ТГП ТР «Клуб им. Меньшикова», 
Общий охват: 600 чел
Участвовали: ЦРБ - Врач нарколог  Рычина Людмила Фаридовна ,                           Клуб им. Меньшикова - Зав. сектором по КМР Саакова Любовь Григорьевна.
 (указываются наименования организаций)
Указывается краткая характеристика проводимого мероприятия

20 марта    в фойе клуба им. Меньшикова прошел час информации «Курс на здоровый образ жизни!» в рамках Всероссийской антинаркотической  акции «Сообщи, где торгуют смертью». Подростковый врач психиатр, нарколог, психотерапевт ЦРБ ЦРБ Рычина Людмила Фаридовна рассказала о цели акции «Сообщи, где торгуют смертью»,                      зав. сектором  по КМР Саакова Любовь Григорьевна  рассказала о новом стенде «Информационная безопасность» для детей и подростков. Ролики были размещены в сети интернет клуба.                               

 Заведующая сектором 
 по культурно - массовой работе	                                                   Саакова Л.Г 
       (должность ответственного специалиста) 			                                                                        ( подпись)
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