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ОТЧЕТ
по направлению деятельности проведенной антинаркотической работе                                       за I квартал  2020 года.
В рамках реализации программы «Противодействие незаконному обороту наркотиков». 
Профилактика наркомании в молодёжной среде остаётся одной из приоритетных задач государственной политики. Все мероприятия по данной программе предполагали работу, направленную на выработку навыков, расширяющих возможности решения жизненно-важных проблем за счет собственных усилий. В ходе дискуссий учащиеся учились находить ответы на интересующие их вопросы, снимать психологическое напряжение, давать сопротивление давлению, что особенно важно подросткам. 
В первой половине 2020 года прошли беседы с подростками об административно-уголовной ответственности за незаконное распространение и употребление наркотических веществ. В мероприятиях затрагивались темы 
представляющие интерес для  молодежи.
Все мероприятия проводились с приглашением специалистов.                               В I квартале 2020  года на мероприятия были приглашены:
1.Психолог «Тихорецкий комплексный центр социального обслуживания населения» Юлина Светлана Станиславовна
 - 25 января  в малом зале клуба им. Меньшикова прошла  тематическая программа "Наш выбор-здоровье, жизнь, успех!" 
Перед студентами выступила  психолог  Юлина Светлана Станиславовна, которая рассказала молодежи о влиянии наркотических препаратов на молодой организм на примере презентации. На экране для подростков были продемонстрированы ролики.
2. Активисты волонтерского антинаркотического движения:
- 26 февраля   в малом зале клуба им. Меньшикова прошел час информации  "Здоровью - зеленый свет!" 
Активисты антинаркотического волонтерского движения Носач Михаил и Бочарников Даниил рассказали студентам о волонтерской работе и провели беседу обо всех вредных привычках в форме диалога. Ведущая мероприятия рассказала  студентам о том, что здоровый  образ  жизни – это  поведение  человека,  которое  отражает определенную жизненную позицию, направлено на сохранение и укрепление здоровья и основано на выполнении норм, правил и требований личной и общей  гигиены. 
Молодежь была проинформирована  про молодежные течения, показаны видеоролики о субкультурах, необычные субкультуры. В мероприятии принял участие Веснянов Артем, который представил одно из составляющих субкультуры  хип-хопа это бит бокс.                                        
В I квартале  2020 года на всех мероприятиях демонстрировались видеофильмы, рекомендованные МКУК «ОМЦ МОТР»   и другие видеоролики, пропагандирующие здоровый образ жизни:
1.«Смертельный выбор».
2. «Что такое «снюс»?» 
3.« Последствия употребления снюса»
4. «У последней черты» 
         5. «Голос за безгласных» 
6.«Антитеррор» 

Запланированное в марте мероприятие антинаркотической направленности «Курс на здоровый образ жизни!» в рамках Акции «Сообщи, где торгуют смертью» с приглашением подросткового врача нарколога Рычиной Л.Ф, должно было пройти 20.03.2020 г.
Мероприятие было отменено директором по приказу  от 16.03.2020 за №32  на основании постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 13 марта 2020 года №129 «О введении режима повышенной готовности на территории Краснодарского края и мерах по предотвращению распространения новой короновирусной инфекции (2019-nCoV)». 
20 марта  в рамках Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью" в режиме онлайн выступила приглашенный врач психиатр, нарколог, психотерапевт ЦРБ Рычина Людмила Фаридовна.Так же  заведующая сектором по КМР Любовь Григорьевна Саакова рассказала о новом стенде "Информационная безопасность" для родителей и подростков. Информация размещена в сети интернет ресурсов КИМ – на 24.03.20 г.- 509 просмотров.
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